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Lemmer Friesland Nederland

Zonder vaarbe
wijs!

Ohne Bootsführersc
hein!





Lengte over alles-Länge über alles-Length over all Breedte-Breite-Width Hoogte boven waterlijn-Höhe über Wasserlinie-Height above waterline Diepgang-Tiefgang-Depth

Boegschroef
Bugschraube
Bow screw

Hekschroef
Heckschraube
Stern screw

Dieptemeter
Echolot/Tiefenmesser
Depth meter

Warm en koud stromend water
Warm und kalt fliessendes Wasser
Hot and cold running water

Douche
Dusche
Shower

Aantal éenpersoonsbedden
Anzahl Einzelbetten
Number of single beds

Aantal tweepersoonsbedden
Anzahl Doppelbetten
Number of double beds

Verwarming
Heizung
Heating

Radio
Radio
Radio

CD-speler
CD-Spieler
CD-player

IJsselmeer mogelijk!
Stahoogte

220 V omvormer
220 V Umformer
220 V converter

* *

* 
Roerstandaanwijzer
Ruderstandsanzeige
Rudder position indicator

Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

* * 

Boann Boann Aquanaut European Voyager 1300     
13,15 4,35 3,25 1,15

100(135) 500

800 ~ 8

1,95 6 - 8
CDR

2

LOG N

4

VuturnusVuturnus Aquanaut Drifter 1150      Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

11,65 3,90 3,00 1,10 

98(135) 500

2 x 250 ~ 6

1,95 6 - 8
CD

LOG N

R

32

* *

Njord Njord Aquanaut Drifter 1050      Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

10,60 3,50 2,90 1,00

98(135) 500

2 x 250 ~ 6

1,95 4
CD

LOG N

R

20

AquariusAquarius Aquanaut Drifter 950 ak      Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

9,60 3,30 2,45 0,90

67(92) 500

2 x 250 ~ 5

2,00 5

CD

LOG N

R

13

* *



Motor kW (PK-PS-HP) Dieseltank-Fuel tank Drinkwater-Trinkwasser-Drink water Verbruik-Verbrauch Diesel-Consumptionl/per h-Stehhöhe-Headroom Slaapplaatsen-Schlafplätze-Berths

Huisdieren in overleg toegestaan
Haustiere nach Rücksprache 
Pets allowed by arrangement

Walstroomaansluiting
Landstromanschluss
Land power socket

2e stuurstand
2. Steuerstand
2nd steering position

Snelheidsmeter
Geschwindigkeitsmesser
Speedometer

Kompas
Kompass
Compass

Koelkast
Kühlschrank
Refrigerator

IJsselmeer möglich!

NajadeNajade Aquanaut Beauty 950      Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

9,7 3,13 2,45 0,85

45(60) 280

2 x 200 ~ 4

1,95 4
CDR

12

InoIno Aquanaut Unico 1100      Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

11,00 3,60 3,65 1,00

98(135) 500

2 x 200 ~ 6

1,95 5 - 7
CD

LOG N

R

23

* *

AphroditeAphrodite Aquanaut Beauty 1000      
10,30 3,30 2,75 0,90

45(60) 280

2 x 200 ~ 4,5

1,95 4 - 6
CDR

22

Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

* 

Magnetron
Mikrowellengerät
Microwave

LCD TV

NeptunusNeptunus Aquanaut Unico 1000     
10,55 3,50 2,70 1,00

67(92) 300

300 ~ 5

1,95 4

Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

CDR

20

* * 
LOG N





Yachtcharter De Brekken is lid van de HIS-
WA, de branche-organisatie van de Neder-
landse watersportbedrijven. Dat betekent 
voor u als huurder, dat u alleen maar te 
maken krijgt met de consumentvriendelijke 
HISWA-huurovereenkomst. Dat geeft een 
grote zekerheid, want uw rechten en plichten 
staan daarin helder en duidelijk omschreven.

Die HISWA ist die Branchenorganisation 
der niederländischen Bootsindustrie. Yacht-
charter De Brekken ist HISWA-Mitglied. Für 
Sie als Chartergast bedeutet dies, daß Sie 
ausschließlich den konsumentenfreund-
lichen HISWA-Mietvertrag erhalten. Das 
ist Sicherheit pur, denn Rechte und Pfl ich-
ten sind darin klar und deutlich aufgeführt.

Yachtcharter De Brekken B.V.
Brekkenweg 10
NL-8531 PM Lemmer
Tel. +31 (0)514 56 44 11
Fax: +31 (0)514 56 42 95
www.brekken.nl
info@brekken.nl

Yachtcharter De Brekken is in het bezit 
van het certifi caat ‘Veilig huren’. Dat bete-
kent dat wij alle charterjachten volgens de 
ECB-normen checken. (ECB - European 
Certifi cation Bureau). Het certifi caat ‘Vei-
lig huren’ is in samenwerking met Top of 
Holland en de HISWA tot stand gekomen.

Yachtcharter De Brekken verfügt über das Zer-
tifi kat ‘Veilig huren’ (sicher mieten). Wir prüfen 
alle Charterjachten gemäß den ECB-Normen 
(ECB - European Certifi cation Bureau). Das 
Zertifi kat ‘Veilig huren’ ist durch die Mitwirkung 
von Top of Holland und der HISWA entstanden.

CE
Op 16 juni 1996 werd de richtlijn 94/25/EG 
voor plezierboten van kracht. Er gold een 
overgangstermijn tot 16 juni 1998. Na deze 
datum mogen in de EG geen nieuwe boten 
met een lengte tussen 2,5 en 24 meter meer 
verkocht en gebruikt worden, die niet over 
het voorgeschreven CE-symbool beschikken. 
Onze Aquanaut motorjachten die na deze 
termijn in de vaart genomen zijn, voldoen aan 
alle voorschriften van de Europese Gemeen-
schap. Ook zijn alle boten met de verplichte  
vuilwatertank voorzien.

Am 16. Juni 1996 trat die Richtlinie 94/25/EG 
für Sportboote in Kraft. Es gab eine Übergangs-
frist bis zum 16. Juni 1998. Nach diesem Zeit-
punkt dürfen in der EU keine neuen Boote mit 
einer Rumpfl änge zwischen 2,5 und 24 Meter 
mehr verkauft und in Verkehr gesetzt werden, 
die nicht über das vorgeschriebene CE-Zei-
chen verfügen. Unsere Aquanaut Motorjachten 
die nach diesem Termin in Betrieb genommen 
wurden, erfüllen alle Vorschriften der Europä-
ischen Union.  Alle Boote sind mit dem vor-
geschriebenen Fäkalientank ausgerüstet. 

Wij staan voor
 kwaliteit!

Ihr Partner für v
erbürgte Qualität!


